



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

**Axa prioritară 3: Locuri de munca pentru toti**

**Apelul pentru proiecte POCU/298/3/14** Îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale și creșterea gradului de ocupare a somerilor și persoanelor inactive, persoanelor de etnie roma, persoanelor din mediul rural - Regiuni mai puțin dezvoltate

**Titlul proiectului: "Activ-Locul tau de munca!"**

**Contract: POCU/298/3/14/121325**

30.10.2019

### *"Activ -locul tau de munca" -primul targ de locuri de munca-Nehoiu*

Asociația "Exelență în Educație și Formare Continuă", beneficiar al contractului de finanțare FSE-POCU/298/3/14/121325 în parteneriat cu SC Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL, din Galați și SC Diacostampet SRL din Petrosani a organizat în data de 27. Septembrie 2019, primul targ al locurilor de munca, în cadrul proiectului, în orașul Nehoiu.

Obiectivul general al proiectului constă în furnizarea de măsuri integrate, personalizate, de informare, consiliere profesională, mediere a muncii, formare profesională, evaluare și certificare a competențelor dobândite în sistem non-formal și informal pentru 360 de persoane - someri și persoane inactive, persoane din mediul rural și cetățeni de etnie roma din județul Buzău în vederea facilitării inserției pe piața muncii și ocupării durabile a acestora.

Valoarea proiectului: 5.228.109,70 lei

Valoarea finanțării FSE: 4.349.634,11 lei

Valoarea finanțării bugetul național: 767.582,49 lei;

Valoarea cofinanțării: 110.893,10 lei



ASOCIAȚIA  
EXCELENȚĂ  
ÎN EDUCAȚIE  
ȘI FORMARE  
CONTINUĂ



CENTRUL DE CONSULTANȚĂ  
ȘI STUDII EUROPENE



DIACOSTAMPET  
pentru egalitatea de șanse

PROTEJAȚI RESURSELE NATURALE



POLUATORUL PLĂTEȘTE!



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!



Asociația “Excelență în Educație și Formare Continuă” în parteneriat cu SC Centrul de Consultanta si Studii Europene SRL, din Galati si SC Diacostampet SRL din Petrosani, a organizat a organizat in data de 27 septembrie 2019, primul targ al locurilor de munca, in cadrul proiectului, in orasul Nehoiu.

In cadrul proiectului vor fi organizate evenimente de sprijin - 3 targuri de locuri de munca si 4 workshopuri de promovare a noilor abordari in obtinerea locurilor de munca (munca la domiciliu,telemunca,afaceri virtuale).

Targurile de locuri de munca vor cuprinde:

- o un articol descriptiv ale evenimentului ce va fi diseminat la nivelul proiectului pe cat mai multe canale de comunicate - email, retele de socializare, forum-uri, prin intermediul partenerilor locali etc.
- o standuri ale angajatorilor;
- o un stand de promovare a proiectului;
- o standuri de informare, consiliere în carieră;

Locatiile in care se vor desfasura targurile vor avea acces la internet, mobilier, posibilitatea de acces facil al membrilor GT (cu mijloacele de transport în comun).

La finalul fiecarui eveniment fotografii, materialul video realizat, testimoniale si un raport privind desfasurarea vor fi publicate pe website-ul proiectului.

La primul targ de locuri de munca au participat 116 persoane, membri ai GT si invitati si reprezentanti ai firmelor locale.

Participantii au depus CV-uri iar posibilii angajatori au prezentat ofertele d elocuri de munca.

### Informații suport:

*Proiectul este implementat de Asociația Excelență în Educație și Formare Continuă în parteneriat cu SC Centrul de Consultanta si Studii Europene SRL, din Galati si SC Diacostampet SRL din Petrosani și se desfășoară pe o perioadă de 18 luni.*

*Obiectivul general este in concordanta cu prevederile Acordului de parteneriat 2014-2020, Recomandarile Specifice de tara 2014 si cu Programul National de Reforma si contribuie la implementarea masurilor incluse in Strategia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca 2014-2021, Strategia Nationala pentru Învatare pe tot Parcursul Vietii 2015-2020, Strategia Nationala privind Incluziunea Sociala si Reducerea Saraciei pentru perioada 2015-2020, Strategia Nationala “O societate fara bariere pentru persoanele cu dizabilitati” 2016- 2020, Strategia Nationala pentru Promovarea Îmbatrânirii Active si Protectia Persoanelor Vârstnice pentru perioada 2015-2020.Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung prin reducerea disparitatilor legate de accesul si participarea pe piata muncii a anumitor categorii dezavantajate ca urmare a implementarii unui set complex de masuri de crestere a gradului de insertie profesionala si sociala prin abordari inovative si servicii specializate pentru stimularea ocuparii si*



îmbunătățirea aptitudinilor și a competențelor acestora în ocupații solicitate în județ/regiune. De asemenea, proiectul contribuie la realizarea obiectivelor specifice OS 3.1-3.6 ale AP 3/PL 8.i, prin acțiuni cu impact direct asupra îmbunătățirii nivelului de competențe și a ocupării persoanelor din grupul țintă - someri și inactivi cu accent pe somerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație, persoane din mediul rural și de cetățenie roma: 360 de persoane evaluate, informate și consiliate, 360 persoane inițiate în IT sau antreprenoriat, 290 de persoane care dobândesc o calificare prin cursuri de nivel 2 sau prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal, 180 de persoane care își găsesc un loc de muncă. Proiectul va valorifica experiența parteneriatului în organizarea de activități de consiliere, mediere, formare profesională, evaluare și certificare competente.  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Pentru mai multe informații vizitați site-ul

**[www.eface.ro](http://www.eface.ro)**

sau contactați-ne pe adresa de e-mail: **[excellency.face@gmail.com](mailto:excellency.face@gmail.com)**

Responsabil PR: Vergu Liana Patricia

Asociația „Excelență în Educație și Formare Continuă”



PROTEJAȚI RESURSELE NATURALE



POLUATORUL PLĂTEȘTE!



TOȚI DIFERIȚI, TOȚI EGALI!

